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N i e d e r s c h r i f t 
öffentliche Sitzung des Ortsrates Groß Düngen 

 Sitzungstermin: Mittwoch, 04.10.2006 

 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 

 Sitzungsende: 21:15 Uhr 

 Ort, Raum: Groß Düngen, Bock's Gasthof 

Anwesende: 
Frau Bogun, Lieselotte   
Herr Busche, Marc   
Herr Engelke, Helmut   
Herr Fibich, Ernst   
Herr Germer, Klaus   
Herr Güldenpfennig, Martin   
Frau Hillebrand, Ursula   
Herr Nipp, Reinhard   
Herr Wedekin, Norbert   
Herr Königsmann, Günther  als Protokollführer 
Herr Schaper, Erich   
 

Es fehlten: 
 

Tagesordnung:  

Öffentlicher Teil 

 

TOP 1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung 

TOP 2 Genehmigung der Ortsratsniederschrift vom 12.06.2006 

TOP 3 Bericht über die Ausführung der gefassten Beschlüsse aus der vorgenannten 
Niederschrift 

TOP 4 Parksituation auf den angepachteten Grünfächen der Bahnhofsallee, OT Groß 
Düngen 
Vorlage: 2006/0044/VV 

TOP 5 Aufstellen einer Bank Nähe Laves-Brücke 
- Sachstandsbericht - 

TOP 6 Mitteilungen und Anfragen 
- Anschließend Einwohnerfragestunde - 

TOP 7 Verabschiedung der ausscheidenden Ortsratsmitglieder 
Helmut Engelke, Norbert Wedekin und Reinhard Nipp 

TOP 8 Verabschiedung der Ortsbürgermeisterin Lieselotte Bogun 
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Protokoll:  

Öffentlicher Teil 

 
1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit un d der Tagesordnung 
 
Die Ortsbürgermeisterin Frau Bogun eröffnete die Sitzung und stellte fest, dass die Einla-
dung mit Tagesordnung rechtzeitig ergangen und der Ortsrat beschlussfähig sei. Sie begrüßt 
zu Ihrer letzten Ortsratssitzung besonders Herrn Bürgermeister Schaper und ihren Kollegen 
Alfred Bellgardt vom Ortsrat Klein Düngen sowie zahlreiche Zuhörer. 
 
 
 
 
2 Genehmigung der Ortsratsniederschrift vom 12.06.2 006 
 
Die Ortsratsniederschrift vom 12. Juni 2006 wird in Form und Fassung einstimmig geneh-
migt. 
 
 
 
3 Bericht über die Ausführung der gefassten Beschlü sse aus der vorgenann-

ten Niederschrift 
 
Herr Königsmann gibt bekannt, dass aus den vorhergehenden Sitzungen keine Bekanntma-
chungen zu machen sind. 
 
 
 
4 Parksituation auf den angepachteten Grünfächen de r Bahnhofsallee, OT 

Groß Düngen 
Vorlage: 2006/0044/VV 

 
Frau Bogun erläutert die Situation auf dem Gelände am Eingang der Bahnhofsallee von der 
Heinder Straße. Dieses Gelände ist in Privatbesitz und wird mit Unterstützung durch die 
Weihnachtsmarkt AG von Herrn Schneider gepflegt. Da die Gesamtsituation vor einer Ent-
scheidung noch mit allen Betroffenen diskutiert werden muss, schlägt sie vor, dass ein ent-
sprechender Beschluss durch den neuen Ortsrat gefasst werden soll. 
 
Beschluss:  
 
Der Beschlussvorschlag wird einstimmig angenommen. Dazu sollen die Ortsratsmitglieder 
einen Lageplan der Stelle erhalten mit der Unterscheidung in öffentlichen und privaten 
Raum. Weiterhin soll vor einer Beschlussfassung eine Ortsbegehung stattfinden. 
 
 
 
5 Aufstellen einer Bank Nähe Laves-Brücke 

- Sachstandsbericht - 
 
Frau Bogun erklärt, dass seitens Herrn Wiese eine gut erhaltene Bank beschafft wurde, die 
derzeit aufgearbeitet wird. Die Standfläche wird hergestellt und die Bank dann aufgestellt. 
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6 Mitteilungen und Anfragen 

- Anschließend Einwohnerfragestunde - 
 
Zu diesem TOP werden keinerlei Punkte genannt. 
 
Im Anschluss folgt eine vorgezogene Bürgerfragestunde. 
 
 
 
7 Verabschiedung der ausscheidenden Ortsratsmitglie der 

Helmut Engelke, Norbert Wedekin und Reinhard Nipp 
 
Frau Bogun verabschiedet zu Beginn dieses TOP Herrn Engelke, der seit über 25 Jahren 
ehernamtliche Arbeit für den Ort geleistet hat. Als Anerkennung für die geleistet Arbeit erhält 
er ein kleines Präsent. 
Im Anschluss verabschiedet sie Herrn Wedekin aus dem Ortsrat, der über 21 Jahre im Orts-
rat mitgewirkt hat. 
Als letztes wird Herr Nipp verabschiedet, der seit 1991 dem Ortsrat angehört. 
Herr Bürgermeister Schaper bedankt sich im Anschluss bei den ausscheidenden Ortsratmit-
gliedern für die gute Zusammenarbeit und die geleistete Arbeit. 
 
 
 
8 Verabschiedung der Ortsbürgermeisterin Lieselotte  Bogun 
 
Dem stellvertretende Ortsbürgermeister Herr Busche obliegt es dann, die langjährige Orts-
bürgermeisterin Frau Bogun zu verabschieden. Er gibt den Anwesenden zunächst einen 
Abriss der zahlreichen Aktivitäten, an denen sie mitgewirkt hat. Er bedankt sich im Namen 
aller Bürger und des Ortsrates für die geleistete Arbeit und wünscht ihr für den weiteren 
Werdegang alles Gute. 
Anschließend würdigt Bürgermeister Schaper die herausragend beispielhafte Arbeit von Frau 
Bogun, die sehr viel bewegt hat und als Aktivposten im Stadtgebiet gilt. Sie hat durch ihre 
Arbeit sehr viel bewegt und hatte immer ein Gespür für die Grenzen des Machbaren. Er 
wünscht ihr weiterhin viel Glück. 
 
 
 
 
 
 
Ortsbürgermeisterin   Bürgermeister   Protokollführer 


